
２０２４年度　敬愛中学校　敬愛模試　模範解答

国語 適性

【一】　問一　a 　いばらき　b 　達　c　防　ｄ　なさ　e　民族　　
　　　問二　A　ウ　B　ア　C　イ　　問三　ア　問四　エ　　
　　　問五　抗生物質が大量に入った外国産の養殖サケ。　問六　安全面やおいしさ
　　　問七　ウ　　
【二】　問一　a 　ぶあいそう　b 　結果　c　しょせいじゅつ　ｄ　白熱　e　察
　　　問二　イ　　問三　（主語）草壁は　　（述語）立ち去った
　　　問四　ピンクの服を着ているからといって女だ　　問五　ウ　　問六　エ
　　　問七　久留米先生がいろんなことを決めつけるとはどういうことかということ。
　　　問八　イ
【三】　問一　①　わかんむり　②　さんずい　　問二　①　魚　　②　鳥　　③　馬　　
【四】　（作文）

算数

【１】　(1)　14　　(2)　6　　(3)　  　 　(4)　1　　(5)   4　　(6)　48　　　
　　　(7)　28.5　　(8)　あ　40　　い　110　　　　
【２】　(1)①　11　　②　8　　③　40　　④　20
　　　(2)①　320　　②　480　　③　720　　④　420
【３】　(1)　408　　(2)　406　　(3)　6.5　　
【４】　(1)　１時間３０分　　(2)　5　　(3)　6.7　　
【５】　(1)①　2　　②　140　　(2)①　140　　②　70　　(3)　790
【６】　(1)①　12　  ②　201
　　　(2)①　66　　②　165　　
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【３】

問１　ア
問２　夏に比べて冬のときは、日本に当たる光の量が少ない
問３　短い
問４　北極は太陽からの光がほとんど当たらず、１日中暗い。
　　　だから日本よりも寒い。

問１　イ （仕事をしていない人も裁判員に選ばれます）
問２　・裁判員にかかる精神的負担が大きいこと。
　　　・仕事を休む必要があり、職場に負担が生じること。などです。

(1)　8000
(2)①　5600　　②　6300
(3)　(2) よりサービス Aを利用すると 5600 円
　　チケットを使うためにキャンセルすると３割分を支払うことになるので
　　5600×0.3 = 1680 円払う
　　また当日は大人一人と子ども一人分の料金を払うとことになるので、
　　3000+1000=4000 より 4000 円払う
　　したがって、キャンセルしてチケットを使うことにすると
　　1680＋4000＝5680 より 5680 円払うことになる
　　つまり 80 円損することになる
　　だから正しくない


